hssume Tis s Cohdl
VO Sez, on (e sco ps

dBT—’:MQ M

m:ﬂa&——\/m\m = S~ (2 - Oéé&

OV MAR A Uit SeAx (2 —_—
L)) e, ,

Vmoy +Vmy = Sq+12 = 2.0 = 3sV
> =z 2

C> TF‘W\O(L Vi

U= Vi =Ve = FA42 - 43 . 235V

2> 2 2.
néte Pl = \/m = 3;‘35 = 0662 TZe S o0 about
l/‘c #.z e

_ radic oK amp- 28 modvlativg Si;u/w/Q N
The  owmp- ol A cawier Sisud

{Vc + Vi CoS(“’MJ“)—i coswt =y, K '+COSWMJJ COSV(WEQ

md/' Index



fn ol Wd an imxxukamc@o‘\@ 4p 0.
Ot’\W\OaU(O_j\_Q& Am SJSV\G\Q Wil ACUW%ZQ"Q Lf%ﬁ (7‘}1,15 Carrior

W =do. P_Q)/M
Colewtale  tue  cawler  poudr
Tolal  seor
sids bond Woudy

by T® T changes Lom 43 Lo S4f what happeus to m 2

TR XN
_goxge e —

& o&w

l

A e

. TR = (48 o) - qal-ew

se. siides t  Tq = Ic ,) "’”Jg = 534 ,st
| gy
2 ) KC‘::??”HC‘ ;4?(@
Dot = L R = (53] (o) = 1445 \\A‘@?(:%“‘;f
&
I
P o= By — R 2384w o

Sp &e‘
“y
S R RIS N ,

X‘ Romomlags-

_ 2 2 — <
Botad - Ir R . |+ m = T

- z
pcmy{; oy I Ot (2 2 Ic




g SSB

OIS I ) IR

A Wk ki b AN s 7 conenfionsl AN sind

1B) 0 pAaE e Spedrom o Yanl) s TP A K %)

Q) Seermin e power  in Caver ¥ Sideband  sperdid comporons
&S Colcotath the modulddeon wdeX ¥ tha po nar O'Qpictwc(j

&> whal s Tée VRSS2 R s.fan? ocos 8ot + Ssin(lzolf'fj

£ wad is tue  cavier Paeq P 2000 KR

D Find e comalived worrec




Bxenghe

(trs)
P

5

Xam C’(S = \§ ceS (‘1000\(‘{3 ¥ 2cog (goTr{) oS ((4o00lt) ¢ 58',1\((20‘{({3Cog<qaw7(—6
=g QDSGGDO ™) . s
ceS (4080 T 1) + cos (3920 )+ Q)

2 Cp ﬁ( 412e Y4 —-_35 ) \ 2 880‘?['63
= zo6o - o =2 s,
2

A S Y
oy 3 I &

, IR g@oo l 206 & f\meiL

Qﬂ{ X‘A'\/\tu'} : Lﬁ_@({—:m&a g(:f—f-s?_oo@q +
A [Q(@-zoqo) +&(ﬁ+§f4° + %(@—(EOH g(;*ﬂ‘fé")]

% Zg@ —z;éoB - §(§+ 20403]— 2S5 [&(?—sz- §(§+l:{oﬂ

J

2040

Powmv " Cavier

AL IS
= (S S ¢ ysoo Mt = (15 = S“i's W\
Pcawrh’.q.— T cos < B —

“Te

Pouer  w S,‘OO)\\oqv\c&\ (s%@a‘owﬁ)

< A 2.5y I
= Q) 4 (U 4 & <4 (8 T 054 0S4
T ? 12 2
- EMS‘W‘K =5 TotoR powsr = 2 P P
Pe Sidiband! T o



moool)(ai\‘.o’h NI - Ac = Omp- OQ Cavrier

= AMO\Y—AC :ﬁc—AMIq - r’-\mo\x-—(‘\mb\ - 'tqmdx-@min
fc Ac 2fic Amex + Qwin

To —ZE(A& ﬁmajﬂ e Cawn PlO-(A 'fm MOOZ’/MGJ SIL{'V)%Q XHM
W Ahid el we can Pd  Amar- fc
3£ UrL \\Qe{ W  Mlssage S;Su\op\ , w2 caun -‘E('/\A A ma X

=> (GMM - l-\c\ = 6128 — m= 6178 = 0.4083
(S
e iseesC |
sisnal s é_cos(goh‘th- SSin(reo(t€)

novmabi 1ol WMRNERR  Sisnad g
mﬁ(. cos (307{%} t Y sin (120 ?ff)]

novremgd] 2.e00 WAl ef
WML know M- x = /2;3 —> x=(2/f5\/m =03 a%

Ty

W o = S//g—s v @@/M = 0.9

omeer mihe n@vmd«@\‘%et‘/( mLSS-e+4C

(6323 5 (082) = 0387 W
< =
)aV‘/VV
E/ﬁra:w%
2 novmalf-ul/q }le% ﬂp
. sitlponse = MR ’
TotalCtontd - p° [
= (046)° 387 = 665/
e

(O #0387



